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学习贯彻十八大精神  促进学校科学发展

省人大常委会副主任李春明来校作十八大精神辅导报告

12月13日下午，校党委中心组在艺术学院演播厅举行扩大学习报告会，邀请省人大常委会副主任李春明来我校为中层以上干部和机关党员、学生党员代表作十八大精神辅导报告。报告会由校党委书记谭仁杰主持。

李春明同志的辅导报告深入浅出、内容丰富，受到大家的欢迎与好评。他寄语我校，要以党的十八大精神为指引，全面实施素质教育，深化教育改革、提高教育质量，培养学生社会责任感、创新精神、实践能力，为加快湖北省战略支点构想、武汉国家中心城市建设作出积极努力和应有贡献。

李春明从十八大的主题及重要成果、十八大的主线、科学发展观的历史地位和指导意义、全面建成小康社会奋斗目标、五大建设的主要任务以及提升党的建设科学化水平等六个方面对党的十八大报告精神作了全面解读。

李春明指出，党的十八大是我国在进入全面建成小康社会决定性阶段召开的一次十分重要的大会，也是一次高举旗帜、继往开来、团结奋进的大会。大会通过了胡锦涛同志所作的报告，审议通过了党章修正案，选举产生了新一届中央领导集体。十八大报告高举中国特色社会主义伟大旗帜，以邓小平理论、“三个代表”重要思想、科学发展观为指导，分析了国际国内形势的发展变化，回顾总结了过去5年工作和10年历程，确立了科学发展观的历史地位，阐述了坚持和发展中国特色社会主义的一系列重大理论和实践问题，确立了全面建成小康社会和深化改革开放的目标，对新的时代条件下推进经济、政治、文化、社会、生态文明等社会主义建设作出了全面部署，对提升党的建设科学化水平提出了明确要求。报告描绘了全面建成小康社会、加快推进社会主义现代化的宏伟蓝图，为党和国家事业进一步发展指明了方向，是我们党团结带领全国各族人民夺取中国特色社会主义新胜利的政治宣言和行动纲领，是全面建成小康社会的行动指南。报告高瞻远瞩、内涵丰富、论述精辟、文风朴实，具有很强的思想性和指导性，鼓舞人心，催人奋进。李春明还通过自己与习近平总书记担任浙江省委书记时来我省的工作接触，回忆讲述了习总书记在工作中体现出的亲民务实作风。他特别对党的十八大报告提出的新思想、新观点，对坚持科学发展观的要求，对全面建成小康社会的奋斗目标作了系统深入的阐述和辅导。

李春明在会上还对我省学习贯彻十八大精神的部署作了介绍，同时对我校学习贯彻十八大精神，从深入学习，注重实效；深化改革，创新业绩；强化德育，立德树人三个方面提出了建议与要求。“党的十八大突出对青年提出了殷切希望，希望江汉大学学生珍惜宝贵机遇，努力将实现中华民族伟大复兴的宏伟目标转化为创造的激情，努力掌握过硬本领，充分发挥聪明才智，尽情展现人生价值，在投身于中国特色社会主义伟大事业，推动湖北科学化、跨越式发展进程中，让青春焕发出绚丽的光彩。” 李春明报告最后对我校学子提出殷切期望。

校党委书记谭仁杰在报告会总结时指出，李春明同志的报告，具有很强的启发性、指导性和针对性，他要求全校各学院、各部门、各单位要把学习、宣传、贯彻十八大精神摆上重要议事日程，作为当前和今后一个时期首要的政治任务，并以今天校党委中心组扩大学习报告会为契机，切实加强组织领导，迅速兴起学习、宣传、贯彻十八大精神的热潮。要紧密联系学校改革、建设和发展实际，联系本学院、本部门、本单位工作实际，联系广大师生员工思想实际，认真抓好十八大精神的学习、宣传、贯彻工作，坚持学以致用、用以促学，要在学习领会十八大精神上下功夫，把十八大精神落实到人才培养、科学研究、社会服务、队伍建设、基层党建等学校工作各方面，体现到完成好今年各项工作和安排好明年工作之中。

省人大常委会副秘书长、机关党组书记、办公厅主任乔余堂，省人大常委会副秘书长邵俊，省人大常委会研究室副主任涂世创，李春明主任秘书杨晓晖，省人大常委会研究室综合处处长汪在祥，省人大常委会研究室《楚天主人》杂志社社长张传斌，省人大常委会研究室综合处副处长詹金灿，省人大常委会研究室宣传处副处长陈宓夷，省人大常委会研究室综合处主任科员周伟等一行出席了报告会，并在学校进行了考察调研。（校党委中心组）
（本页无正文）
报：省委宣传部理论处、省高工委宣传部、市委宣传部理论处、市委精神文明办、市教育局宣传部、江大党委领导
送：校党委办公室

发：各基层党委（党总支）

	中共江汉大学党委宣传部              2012年12月14日印


共印46份
PAGE  
2

