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勇于探索 开创学校事业发展新局面

我校党委认真学习深刻领会党的十八大精神

11月15日下午，校党委书记谭仁杰同志主持召开党委会，专题学习贯彻党的十八大精神，同时进一步部署学校贯彻落实十八大精神相关工作。全体校领导参加了专题学习并畅谈了学习十八大精神的认识和体会，一致表示要把十八大精神贯穿落实到推进学校建设和发展的工作实践中，不断开创学校事业改革发展的新局面。
　　校党委书记谭仁杰首先发言。他结合自己最近参加全国井冈山干部学院第二期高校党委书记、校长党性教育专题培训班学习体会，畅谈了学习十八大精神的认识。他认为，井冈山革命斗争是马克思主义中国化的实践源头，井冈山精神是中国共产党革命精神的重要源泉，是中国共产党人的精神家园。“勇于探索，敢于胜利”是井冈山精神的重要内核，“勇于探索”就是要走出一条书本没有提出、实践没有尝试过的马克思主义中国化的道路，“敢于胜利”就是指在当时艰苦卓绝的斗争环境中敢于放眼未来，放眼全中国，拥有憧憬和追求中国革命最终胜利的巨大勇气。井冈山精神不仅指引我们党领导革命取得胜利，创立了伟大的新中国，而且继续指导我们把中国特色社会主义建设事业不断推向前进。他指出，科学发展观是新的历史条件下马克思主义中国化的新成果、新境界、新追求，用科学发展观进行思想理论武装是学校党建与思想政治工作面临的新目标、新命题、新任务。要全面理解和准确把握党的十八大精神实质，抓好思想理论建设这个根本，用科学发展观武装全体党员、干部和广大师生头脑，把思想和行动统一到十八大的决策部署上来，引导和激励全校师生坚定走中国特色社会主义道路的信心和决心。
　　谭仁杰书记强调，学习贯彻党的十八大精神，就是要胸怀远大理想，坚定发展信念，努力践行党的宗旨，不断增强党性自觉。他要求，一要树立理想，坚定信念。坚定理想信念，坚守共产党人精神追求，是共产党人经受住任何考验的精神支柱；要坚定对马克思主义的信仰，坚守对社会主义和共产主义的信念，努力实现党性自觉；要大力弘扬党的优良传统和作风，牢固树立正确的世界观、权力观、事业观，坚定政治立场，明辨大是大非；要模范践行社会主义荣辱观，做社会主义道德的示范者、诚信风尚的引领者、公平正义的维护者，以实际行动彰显共产党人的人格力量。二要勤奋学习，勇于探索。面对人民的信任和重托，面对新的历史条件和考验，每一个共产党员必须增强忧患意识，谦虚谨慎，戒骄戒躁，始终保持清醒头脑，始终保持奋发有为的精神状态；要勤奋学习，不唯本本，不囿教条，敢为人先，勇于做前人没有做过的事，走前人没有走的路；要把勤奋学习，勇于探索，敢为人先作为共产党员重要的理论品质。三要求真务实，服务群众。实事求是，需要党性，需要勇气；要进一步增强宗旨意识，相信群众，依靠群众，始终把人民放在心中最高位置；要一切从实际出发，一切从人民群众的需求和利益出发，努力赢得人民群众的衷心拥护。四要廉洁奉公，忠诚奉献。反腐倡廉，是党一贯坚持的鲜明政治立场，是人民关注的重大政治问题；作为共产党员和党的基层领导干部，要真正做到清正、清廉、清明，自觉维护党的团结统一，自觉按照党的组织原则和党内政治生活准则办事；要在思想上政治上行动上同党中央保持高度一致，坚决贯彻党的理论路线方针政策，严守党的纪律特别是政治纪律；要在工作上生活上作风上自觉接受组织和人民群众的监督，在本职岗位上勤奋工作，忠诚奉献，不图名，不逐利，为党和人民鞠躬尽瘁。
　　其他校领导纷纷畅叙了学习十八大报告的体会。
　　有的校领导认为，十八大是具有里程碑意义的一次党代会，中国特色社会主义理论体系不断完善，科学发展观同马克思列宁主义、毛泽东思想、邓小平理论、“三个代表”重要思想一同成为党必须长期坚持的指导思想。中国特色社会主义和全面建成小康社会是报告中两个重要关键词，要实现全面建成小康社会的奋斗目标就必须坚定不移地走中国特色社会主义道路，而坚持中国特色社会主义道路就必须加快完善社会主义市场经济体制和加快转变经济发展方式。十八大主题鲜明而内容丰富，更加务实并注重民生，代表了最广大人民的根本利益。这正是党在90多年的奋斗历程中无论是取得成绩还是遭受挫折，始终都能得到人民群众的支持和拥护的原因所在。
　　有的校领导认为，十八大报告结构完整严谨，内涵丰富深刻，需要更深入地学习。报告总结过去10年来，面对复杂的形势，国家建设取得的有目共睹成就，这充分表明中国共产党是一个伟大的成熟的政党，只有中国共产党才能正确引导中国未来的发展方向。报告第七部分关于教育的阐述，文字虽不长，但内容丰富，将坚持教育为社会主义现代化服务上升到了根本任务的高度，其内涵需要广大教育工作者认真学习，深入领会。
　　有的校领导表示，尽管入党已近40年，当年举手宣誓时的誓词言犹在耳，党员对党的信任、对组织的忠诚、对信仰的坚守丝毫不能动摇，要继续紧密地团结在新一届党中央周围，努力做好自己的本职工作。
　　有的校领导表示，中国共产党的执政地位经过了历史的考验，是历史的必然选择，因而更加坚定了坚持中国共产党领导的信念和信心，为能有幸投身中华民族伟大复兴的历史进程倍感自豪。
　　杨卫东校长最后发言。他认为在目前形势下，十八大报告提出全面提高公民道德素质很及时，很有必要，很有针对性。他将报告关于全面提高公民道德素质的阐述与我校加强师生道德建设的具体工作实践结合起来，要求党委宣传部、学工部等部门在制订师生道德规范和行为准则等方面有创新举措，努力通过培养具有较高道德素质的学生来对社会整体的公民道德素质产生积极的影响。（校党委中心组）
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